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Cobertura - Armadura negativa principal
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Cobertura - Armadura negativa secundaria
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Cobertura - Armadura positiva secundaria

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Cobertura - Armadura negativa principal
     50A   2      10     8     310    2480
     50A   3    12.5    16     335    5360
     50A   4    12.5     8     450    3600
     50A   7     6.3    21     365    7665
     50A   8     6.3    84     120   10080
     50A   9     6.3    42     270   11340
     50A  10      10    17     420    7140
     50A  11      10    22     445    9790
     50A  13       8    10     315    3150
     50A  15    12.5    35     260    9100
     60A  16       5    29    1140   33060

Cobertura - Armadura negativa secundaria
     50A   1     6.3   672     115   77280
     50A   3      10     5     146     730
     50A   5    12.5     2     170     340
     50A   6    12.5     2     175     350

Cobertura - Armadura positiva principal
     50A   1      10    28     642   17976
     50A   2      10    28     807   22596
     50A   3     6.3    42     437   18354
     50A   4     6.3    42     525   22050
     50A   5     6.3    42     270   11340
     50A   6      10    42     877   36834

Cobertura - Armadura positiva secundaria
     50A   1      10   120     467   56040
     50A   2      10   135     467   63045

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    331       51      5     60A
   1581      387    6.3     50A
     32       12      8     50A
   2166     1337     10     50A
    188      181   12.5     50A

Peso Total        60A =       51 kgf
Peso Total        50A =     1917 kgf


